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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 08 de Novembro de 2023

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

FALTAS:

Paula Cristina da Conceição Neto Lopes -

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 338.256,18 €

Obs: -------------------
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Ao dia oito do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, na Sede da Junta

de Freguesia, reuniu o executivo da mesma, sob a Presidência do Senhor Luis Miguel Lopes Correia.

Estiveram presentes o Senhor Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio Soares Paulino, a Senhora Vogal

Tesoureira Gisela Margarida Gonçalves Curto, o Senhor Vogal Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis e a

Senhora Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

PONTO UM - Aprovação da ata da reunião anterior;

PONTO DOIS - Proc. 2023/323 - Cemitérios - CEME - Requerimento para colocação de pedra na sepultura

n.º 73, do cemitério Paroquial de Eiras, pelos funcionários, com isenção de custos;

PONTO TRÊS - Proc. n.º  2023/299 CULT - Divulgação | Caminhos do Cinema Português XIXX Edição

(ratificação);

PONTO QUATRO - Proc. n.º 2023/268 Natal das Crianças 2023;

PONTO CINCO - Proc. n.º 2023/251 Aprovisionamentos - Orçamento viatura;

PONTO SEIS - Proc. n.º 2023/243 PRES - Faixas de Gestão de combustível da rede viária da U.F.E.S.P.F.;

PONTO SETE - Proc. n.º 2023/197 - Associativismo - Pedido Cedência de instalações - Comunidade Juvenil

São Francisco de Assis;

PONTO OITO - Proc. n.º Abertura de Propostas da Consulta Previa de “Requalificação do Parque Infantil de

São Paulo de Frades e Requalificação de passeios exteriores – Construção;

PONTO NOVE - Abertura de Propostas da Consulta Previa de “Requalificação do Parque Infantil de São

Paulo de Frades e Requalificação de passeios exteriores – Equipamentos . 

PONTO DEZ - Proc. 2023/372 - Convite - V Encontro Internacional de Abadias Cistercienses Mosteiro de

Alcobaça (representação)

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela

constantes.

PONTO UM

Depois de lida, a ata da última reunião foi aprovada por unanimidade.

PONTO DOIS

Proc. 2023/323 - Cemitérios - CEME - Requerimento para colocação de pedra na sepultura n.º 73, do

cemitério Paroquial de Eiras, pelos funcionários, com isenção de custos;

Foi apresentado requerimento para a colocação de pedra funerária na sepultura n.º 73 do Cemitério

Paroquial de Eiras, a ser realizada pelos funcionários da União de Freguesias. Após análise, o Executivo

deliberou autorizar a colocação da cobertura funerária, sendo, por proposta do Senhor Presidente da

União de Freguesias, concedida isenção do pagamento de taxas associadas, decisão que foi aprovada por

unanimidade.

PONTO TRÊS

Proc. n.º 2023/299 CULT - Divulgação | Caminhos do Cinema Português XIXX Edição (ratificação);

Foi apresentada para ratificação a proposta de cedência, a título gratuito, de dois expositores da União das

Freguesias no âmbito da XIX Edição do evento “Caminhos do Cinema Português”, com o objetivo de apoiar
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a divulgação cultural desta iniciativa. Após análise, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade a

proposta.

PONTO QUATRO

Proc. n.º 2023/268 Natal das Crianças 2023;

Proposta Natal das crianças 2023

Redação de carta a enviar à UF, nos seguintes moldes:

crianças entre os 3 e os 10 anos;

residentes na UFESPF (comprovado com o cartão de cidadão) a morada completa deverá

constar na carta;

cumpram os prazos estabelecidos para entrega das cartas, data limite a 30.11.2023;

Recolhendo as cartas saberemos quantas prendas necessitamos e para que idades.

A entrega das prendas deverá ocorrer num dia de semana para que os pais se possam deslocar com as

crianças.  

Após análise, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade a proposta.

PONTO CINCO

Proc. n.º 2023/251 Aprovisionamentos - Orçamento viatura;

Proposta de aquisição de viatura Renault kangoo 1.5 Dci, Versão Maxi 3 Lugares, Ano 2017, C/ Ar

Condicionado pelo valor de 11.750€;

Após análise, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade a proposta.

PONTO SEIS

Proc. n.º 2023/243 PRES - Faixas de Gestão de combustível da rede viária da U.F.E.S.P.F.;

Colocado à consideração a não aceitação da proposta apresentada pela Câmara Municipal de Coimbra.

Após análise, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade a proposta, de não aceitação das

manutenção das faixas de gestão de combustível.

PONTO SETE

Proc. n.º 2023/197 - Associativismo - Pedido Cedência de instalações - Comunidade Juvenil São Francisco

de Assis

Não dispõe esta UF de instalações que possam ser acolhidas pelo presente pedido, pelo que se propõe a

não cedência.

Após análise, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade a proposta, de não cedência das instalações.

PONTO OITO

Proc. n.º Abertura de Propostas da Consulta Previa de “Requalificação do Parque Infantil de São Paulo de

Frades e Requalificação de passeios exteriores – Construção;

Aprovado, por unanimidade, a proposta do júri do procedimento com a ordenação das propostas,

verificou-se que a proposta economicamente mais vantajosa, face aos critérios de definidos no Convite do

Procedimento, é a proposta do concorrente Petracubo, Lda, no valor de 34.992,65€, a que acresce IVA à

taxa legal em vigor, com um prazo de execução de 60 dias e que a mesma se encontra nas condições

legais e exigidas.

PONTO NOVE

Abertura de Propostas da Consulta Previa de “Requalificação do Parque Infantil de São Paulo de Frades e

Requalificação de passeios exteriores – Equipamentos

Aprovado, por unanimidade, a proposta do júri do procedimento com a ordenação das propostas,

verificando-se que a proposta economicamente mais vantajosa, face aos critérios de definidos no Convite
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do Procedimento, é a proposta do concorrente Soinca - Sociedade Indutrial de Cucujães, SA, no valor de

27.834,65€, a que acresce IVA à taxa legal em vigor, com um prazo de execução de 60 dias e que a mesma

se encontra nas condições legais e exigidas.

PONTO DEZ

Proc. 2023/372 - Convite - V Encontro Internacional de Abadias Cistercienses Mosteiro de Alcobaça

(representação)

O Senhor Presidente propôs que a União das Freguesias seja representada pelo Senhor Vogal Substituto

Hélio Paulino no dia 10 de novembro e nos dias 10 e 11 de novembro, pelo  1º Secretário da AF, o Senhor

Arquiteto Nuno Laranjeira.

Após análise, o Executivo deliberou aprovar por unanimidade a proposta.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por todos os

presentes.

Eiras, 08 de novembro de 2023

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)
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O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)
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